

《104国道与东山南路交叉口将设红绿灯》续闻

信号灯已设立 将于开学前启用



104国道与东山南路交叉口的红绿灯已于近日设置。记者 杨海虹 摄

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 薛焰)昨日,记者从交警部门获悉,位于104国道与东山南路交叉口的红绿灯已于近日设置起来,将于开学前启用。

位于城东街道的104国道与东山南路交叉口,由于路况比较复杂,过往车辆又多又快,不仅容易造成交通拥堵,还频出交通事故,存在安全隐患。另外,市滨海新区新建的6所中小学、幼儿园即将于9月份招生并投入使用,届时人流、车流将进一步增加,作为乐清市区与滨海新区主要出入口的东山南路口信号灯建设迫在眉睫(本报7月25日曾报道)。

为了赶在9月开学前缓解该路段的交通状况,近半个多月来,市交警部门牵头组织中心城区管委会、市公路管理局、市路灯管理所、城东街道东山南村双委、市保安公司及市交警大队相关科室工作人员进行多次协调,达成一致意见,并设置了交通信号灯。

昨日下午,记者在104国道与东山南路交叉口看到,东南西北四个方向的红绿灯的灯杆都已设置起来,暂时还没有亮灯。据交警部门一名工作人员介绍,此处工程目前还没有完全结束,还需要设置一些交通标志标线,不过他们会赶在9月份开学前完工。

双胞胎兄弟义卖筹款捐给灾区

本报讯(通讯员 王建华)8月13日,市慈善总会来了两名小朋友,他们用稚嫩的声音对工作人员说:阿姨,我们要向云南灾区捐款。

当工作人员问清捐款的来龙去脉,大家都被这两名小朋友的义举深深感动。

原来,这两名小朋友是乐清市旭阳寄宿学校品学兼优的五年级学生,一名叫许家豪,一名叫许家玮,是双胞胎兄弟。得知云南鲁甸县发生了地震灾害,兄弟俩在父母的帮助下,在中心公园举

行花卉义卖,并将义卖所得的1965元全部捐赠给云南灾区。

在与两兄弟的交谈中,工作人员还得知:去年家豪、家玮在母亲的陪同下,前往仙溪小学,将暑期花卉义卖所得的1052元现金、孩子们用自己压岁钱买来的牛奶和一些学习用品,送到贫困学生的手中,受到了大家的好评。

孩子的母亲张女士介绍:每年暑期兄弟俩都要进行花卉义卖,用义卖所得的钱去帮助需要帮助的人。作为家长,张女士尽力协助孩子们完成善举。

中秋火车票已开售 假期内高速不免费

本报讯(记者 郑露露)昨日,记者从乐清火车站售票处了解到,中秋小长假期间的火车票已于8月18日开售,想要假期出行的市民或外地回乡与亲朋好友团聚的旅客,可以尽早订票。

中秋假期的火车票互联网订票(含手机购票)和电话订票的预售期为20天(含当天),代售点、自动售票机预售期均为18天(含当天),火车站窗口预售期仍为10天。工作人员称,假期里一些短途线路客流将会大增,如杭州、上海、福建等方向,车票尽量提早订购,在购买去程票时,最好提前订好返程,以免耽误行程。

此外,记者从交警部门了解到,中秋节假日期间高速不免费,虽不免费,但因中秋节是传统的团聚日,探亲游、度假游等短途游仍将导致高速小车流量会有较大增长,市民出行时尽量避开高峰路段。

文科科第三批首轮平行志愿投档分数线公布 8月20日第一次征求志愿

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 李如奎)昨日,浙江教育考试院公布浙江省2014年文科科第三批首轮平行志愿投档分数线,前晚,第三批文科科528所高校已进行首轮平行志愿投档。考生们可根据各院校的投档分数线预估投档情况。

按照今年公布的高校招生计划,我省高考第三批文科科高校招生总计划约为8.6万,比去年略有缩减。其中,文科计划3.34万余人,理科计划5.25万余人。按规定,各高校本批次首轮平行志愿投档比例均为1:1。从首轮模拟投档情况看,省内外90%以上的高校生源比较丰富,且各区域生源分布相对均衡。

第三批文科科高校招生高职、专科专业,对应第三类考试科目,满分值550分,全省控制分数线文科292分,

理科288分。此前,本批文科科13所提前招生高校,已实际录取我省新生1000余人,主要为定向培养基层卫生人才、三位一体招生及警察类高校专业。

本批平行志愿首轮投档完毕后,省高考录取系统统一清盘。今天深夜将统一公布未完成招生的高校及专业计划,凡上文科科专科分数线但未被录取(包括未被预录取)的考生,可于8月20日8:30-17:30登录省教育考试院填报第一次征求志愿。

而今年未上全省文理专科最低控制分数线者,则需等到23日方可上网对照,看看有没有适合自己的降分高校可以填报。

今年我省高考录取将于8月24日全部结束。

硬币卡喉 误吞弹簧 误食蟑螂药 管好幼儿 远离意外

记者 刘荣燕

这两天在门诊上班时,碰到四五起小孩误服、误吞异物的病例。一岁多男孩误吞五毛硬币,一直哭闹不停,拍X光片发现硬币卡在食道里,要在胃镜下全麻才能取出。一个孩子不小心把小弹簧吃进去了,还好没吸进肺里。一孩子误服家里的蟑螂药,得强制性洗胃。一个两岁多孩子误服洗衣粉,幸亏量不多,孩子还冲我笑。日前,市三医小儿科副主任黄晓雅发微信提醒,家长不可马虎,要注意物品的放置,看管好孩子,不要让孩子无端受苦。

放好物品

这条微信被大量转发,引起很多家长关注。昨日,记者采访了黄医生。

孩子误食、误吞异物的情况比较常见,近两天特别多,还有个5岁孩子给游泳圈吹气时,将吹气孔的小圈吸进去了,所以想发微信提醒一下。黄医生说,误服、误吞异物,大多发生在年龄

较小的孩子身上,因为孩子年幼,喜欢用嘴巴去探索世界,见到什么都要尝一尝。

据介绍,在孩子误服、误吞的物品中,以药品居多。一次,一名小孩将一瓶美林全喝了,只好建议多喝水,尽量使药物排出体外,但有些药物误服,可能会危及孩子生命。黄医生说,有一次,一个小孩将她妈妈的妇科用药高锰酸钾喝了,造成食道狭窄,为此动了好几次手术。有孩子误服了精神疾病药物、老鼠药等,及时洗胃才脱离了危险。

对于小孩误食这样的危险事件,预防最关键。建议家长对家中的物品摆放进行一次全面的排查,让吃进去的麻烦远离小孩。家中常备感冒药、退烧剂、中成药、外伤用药;妈妈的避孕药;爷爷奶奶的降压药、强心药务必收到带锁的或小孩够不到的地方;化妆品、护肤品、沐浴用品、强酸强碱类洗涤剂要妥善放置;给小孩吃的花生瓜子等坚果最好磨碎,果冻最好是吃不吃为妙;给小孩购买符合其年龄特点的玩具,以免小孩误食玩具细小部

件。

及时就医

孩子误吞误食异物后,要尽快把孩子送到医院。黄医生说,有些孩子吞入异物,剧烈咳嗽后,没能咳出异物,但孩子过一会儿也平静了,家长就会麻痹大意,以为异物会随大便排出,但有可能异物进入了气管里,支气管异物,会引发肺部感染。像微信里所说那个误吞硬币的男孩,因为男孩那几天正治疗手足口病,孩子哭闹,家长以为是孩子害怕打针,偶然说起孩子误吞硬币一事,马上让他拍片检查,发现那个五毛硬币还卡在孩子喉咙里,这是非常危险的。

误食异物后,喝水要慎重。黄医生说,喝水有时非但不能把异物冲下去,还可能引起再次咳嗽,而且如果孩子需要进行手术取异物,喝下去的水可能会使孩子在麻醉时发生呕吐,造成窒息的危险。

广告

水上乐园影响城市交通?

炎炎夏日,水上乐园 放肆 地火了

近日,FM93浙江电台交通之声频频播报丽水西高速路口拥堵,温州、台州、金华、杭州等众多外地车辆蜂拥而至,造成严重交通压力,不禁让人好奇丽水有什么这么吸引人?

炎炎夏日,让各大水上乐园成了香饽饽。近日,笔者体验了一直备受关注的丽水冒险岛水世界。

冒险岛水世界坐落于美丽的琵琶岛上,被誉为“水上迪斯尼”。项目占地20多万平方米,是长三角地区最大的水上乐园之一,以维京驯龙为主题,由世界顶尖设计公司加拿大白水公司设计,其游玩设施设备均为全进口设备,整个园区内容丰富、配套齐全,适合各年龄层的人群游玩。

今年丽水冒险岛还推出了二期项目,添置了多台新型玩水设备,配套及服务设施也更加完善,生意相较于去年也更加地“火”了,众多外地游客的涌入,造成高速出口拥堵现象。周末,笔者来到冒险岛,首先映入眼帘的就是停车场的壮观景象:能停放2000台私家车、外加200多辆大巴的停车场早已停满。周末的人数比平时会增加一倍以上,我们得启用其他几个备用的临时停车场才能容纳得下。冒险岛市场部经理钟涛介绍,

高品质高标准 冒险岛人气爆棚的背后

冒险岛为什么会有如此高的人气?带着疑问,笔者也来亲身体验一番。

进入园区后,赫然矗立在眼前的是宏伟的奥丁城堡,这个极具欧洲中世纪魔幻风格的城堡是一座功能性城堡,游客可在内部购物、更衣、小憩,穿过维京风格木结构大堂,便进入了水的世界。缤纷多样的游玩项目,与形态各异的主题雕塑相融合,令人仿佛置身于中世纪维京勇士的国度。

定位于亚洲顶级水上乐园的冒险岛水世界,拥有的27套玩水设备都来自国外知名设备供应商。设备类型全面,且每台设备都有多种不同玩法,从追求欢乐趣味的儿童少年,到酷爱刺激体验的年轻人,以及偏爱安静休闲玩法的中老年人,或全家出游,或携友同行,每个人都能在这里

找到专属的欢乐。

这里重点介绍一下最具特色的几台玩水项目,冒险岛最壮观的是暴雪湾巨型造浪池,最高可达3.3米,是世界上最大的人工造浪之一;最刺激的是挑战者,22米高,26秒垂直落地,极速的失重感几乎让心脏停止跳动;最温馨的是斯嘉德部落落水寨群,这是游玩方式最多的项目,超大水桶凌空倾泻,大人和孩子一起在水里尽情撒欢;最浪漫的是无边泳池,无边无际畅游在最美的湖光山色中,让人心醉神迷。

另外,在设备的安全性上,冒险岛也是下足了工夫。据现场运营负责人介绍,冒险岛的设备是经过中国特种设备检测研究院检验合格后开放的,且每年由浙江省特种设备检测研究院进行复检。乐园专设设备安全保障部,做定期的设备检查、维保,每天开园前会由操作员进行试滑。同时,冒险岛对水质的要求非常严格,园内用水全部采用自来水,各设备用

水每4小时循环一次,儿童设备每2小时循环一次,而国家标准的水上游乐场用水是6小时循环一次。为了保障游客的安全,冒险岛现场配置近千名工作人员,其中有300多名持救生证上岗的救生员和持特种设备操作证上岗的设备操作人员,让游客在水世界里全程无忧。

冒险岛水世界,乐园具有非常强的主题性,不管从环境建设和设备品质,还是在运营服务细节方面,在全中国都应该是数一数二的。韩国主题公园行业专家James Yu专程到冒险岛考察后,评价说,

冒险岛水世界作为一个高档次、大规模的旅游项目,迎合了旅游市场的消费需求,带动了酒店、餐饮、交通等旅游周边服务行业升级。旅游产业是社会生活经济的助推器,相信随着社会生活水平的提高,我们身边必将出现更多高品质、独具魅力的旅游项目,并在很大程度上提高人们的幸福指数。

